



# 本市新增一家省级制造业创新中心

至此,威海拥有3家省级制造业创新中心,位居全省第二位

**本报讯(记者 高洪超)** 近日,省工信厅发布了《关于认定山东省矿山固废资源循环利用、高性能复合土工材料、碳纤维及复合材料3家制造业创新中心的通告》,威海光威复合材料股份有限公司牵头建设的山东省碳纤维及复合材料制造业创新中心被正式认定为省级制造业创新中心。

至此,威海拥有省级制造业创新中心3家,数量位居全省第二位。

山东省碳纤维及复合材料制造业创新中心按照“公司+联盟”的模式建设运行,实体公司由光威复材会同山东产研先进材料研究院有限公司等5家碳纤维及复合材料和制造装备领域的龙头骨干

企业共同出资建设,创新联盟由北京化工大学、山东大学等10余所重点高校及航天五院、中科院化学院等20多家碳纤维及复合材料产业链上下游重点企业联合成立,拥有40余家国家级、省级创新平台。中心采用产学研合作和市场化运作模式,积极开展碳纤维制备、碳纤维与树脂匹配等产业

共性技术研究。目前已为周边中小企业提供新产品研发及技术培训服务80余次,成功突破了碳纤维复合材料无人机设计等一批关键技术并实现技术转移扩散,充分发挥了产业创新资源整合枢纽、共性技术研发供给基地、创新服务公共平台、领军人才培育基地等作用,有效提升了碳纤维及

复合材料产业整体竞争力。下一步,威海市工信局将积极引导支持创新中心进一步整合行业资源,加强高层次人才引进培养,开展产业关键共性技术联合攻关,打造产业链、创新链、价值链高效立体、相互融合的制造业创新体系,推动创新链与产业链融合发展。

## 学习宪法知识,弘扬宪法精神

2020年12月4日是第七个“国家宪法日”,为培养知法、懂法、守法、用法的学生,荣成市第二实验中学开展了系列普法宣传教育活动。

各班级积极开展“国家宪法日”主题班会,让同学们深入了解了宪法对于国

家的重要作用,明确设立国家宪法日的深刻意义。

学校组织开展“晨读宪法”活动。各班级观看青少年普法网网络直播,认真聆听教育部领导讲话和法治讲座。少年强则国强,作为祖国的希望和未来,

青少年更是应该积极地了解宪法,并学会利用宪法保护自己。

此次活动增强了学生的法治观念,提升了法律意识,为深入推进学校创建平安校园奠定了良好的基础。

(原永乐)

## 中石化威海公司增值服务,变离散客户为稳定客户

中石化威海公司以油品销售为出发点,建立以加油站为基础的联动平台,为客户提供高品质的增值服务,引导客户在平台持续活跃,深入参与加油站的各项业务,将离散客户转化为稳定客户。

一是持续建设全自动洗车服务,把洗车作为公司核心竞争力来打造。公

司经过前期大量工作,打通政府部门的限制,洗车业务步入快车道。今年公司新建设25座自动洗车机,为客户提供增值服务。目前开展洗车的站点销量环比增长4%。

二是积极引入第三方资源,打造以加油站和便利店为主体,以汽服、保险、旅游等拓展资源为辅的综合

服务体系,利用信息化手段,围绕油非互促,更好的为客户提供一站式购物体验,提升核心竞争力。目前公司与中旅、人保财险等达成战略合作伙伴;与建行、邮储、农商行等也都开展了深度合作,利用双方资源实现资源共享、双向引流的同时,也不断提升客户满意度和粘合度。

## 新皮肤上线,“美黑版”传祺GS8帅炸了!

在刚刚结束的2020广州国际车展上,广汽传祺展台热闹非凡,传祺GPMA架构首款运动轿车传祺EMPOW55首次亮相,备受关注。此外,以一袭黑色战衣登场的传祺GS8暗夜骑士版,虽然还未上市,也吸引众多消费者驻足围观。

今天,颜值与内涵兼具的传祺GS8带着它的新皮肤来了,传祺GS8暗夜骑士版于今日正式上市。硬核豪华再升级,传祺GS8暗夜骑士版新增熏黑外观打造魅黑造型,以更时尚个性的魅黑造型满足年轻消费群体的需求,并提供两驱版本和四驱版本车型供消费者选择,其中暗夜骑士两个版本的售价与豪华智联款车型保持一致。

### 黑到极致 彰显硬汉本色

美的与众不同,方可尽兴;黑的别具一格,方显本色。传祺GS8暗夜骑士版对外观设计进行了12处色彩变更,涵盖中央上部格栅总成、前保险杠总成、左/右前组合灯、行李架总成、轮辋(19寸)、后门防擦

条装饰条、后保险杠总成、左/右后组合灯等10点总成零件。相较于其他车型,传祺GS8暗夜骑士版通过这些细节的优化,彻底将车身颜色黑化到底,酷黑的外观造型设计使传祺GS8的硬汉气息更加浓郁。

### 酷黑造型下 低调奢华有内涵

霸气凌厉外表下,是铁骨柔情的硬汉本色,更是恢弘大气的奢华质感。相比外观的诸多变化,传祺GS8暗夜骑士版内饰则没有太多变化,与现款车型保持一致。360°环抱式豪华立体座舱让每个坐进车内的人都能感受到它的豪华感和品质感。

传祺GS8内饰豪华感营造很到位,通过不同材质与颜色的搭配,构建出精致舒雅健康生态座舱。特别是门饰板材质选用,匹配豪车品牌同款Ultrasuede质感超纤面料麂皮,让整车营造出豪华与典雅融合的高级审美氛围,而且门饰板采用INS工艺和超声波焊接技术,做工更加精细,减少更多胶粘剂的运用,更绿色,更健

康。

此外,传祺GS8原有的子夜骑士深色内饰与暗夜骑士版的外观颜色相辅相成,深黑色内饰配合高亮镀铬饰条的点缀,形成了强烈对比,展现出独特的魅力与科技感。

### 390T“钜浪”动力 凸显硬核驾控实力

强大动总傍身,才配得上GS8这身酷炫外表。强大的“心脏”,能时刻唤醒潜藏在身体里蓄势待发的力量,爆发出锐不可当的澎湃动力。传祺GS8搭载传祺第三代390T增压直喷发动机,匹配爱信6速手自一体变速箱,最大功率185kW/5250(r/min),峰值扭矩达390N·m/1750~4000(r/min),百公里加速为10.1s,百公里油耗7.9L。

作为广汽传祺动力科技“钜浪动力”的代表作之一,这颗强大的“心脏”在GCCS燃烧控制专利技术、单涡管双流道和电控废气旁通阀增压器等黑科技加持下,能有效提升效率且大幅降低油耗,满足严苛国六B法规要求。

## 上投摩根总经理王大智:中国资管行业大有可为,坚定做多中国

日前,中国第一届银行业理财金牛奖正式揭晓,上投摩根基金总经理王大智先生受邀出席颁奖典礼,结合海外银行系资产管理业务发展经验,王大智表示,前景广阔的资管业务,对银行的重要性不言而喻。相比于非银行

金融机构,银行系资管的优势在于强大的客户基础与丰富的资金来源。

王大智进一步强调,用望远镜看,中国资管市场的潜力更值得期待。据波士顿咨询预测,2018~2025年中国资产管理规模增速预计达到15%,预

计总规模还将增长一倍以上,成为仅次于美国的第二大市场。未来,上投摩根基金将继续深耕中国市场,坚定做多中国,并持续投入中国,这也是公司未来十到二十年,甚至一百年会坚定持续下去的想法。

## 2021年度会计初高级资格考试

开始网上报名,不再现场审核

**本报讯(记者 高洪超**

**通讯员 徐兴隆)** 从市财政局了解到,2021年度会计专业技术初、高级资格考试已开始网上报名,12月

21日结束。

本考试网上报名、系统审核、网上缴费。符合信息采集范围的人员需先接受信息采集,然后网上报

名,系统自动审核,无需现场审核。通过后,应于12月25日22:00前网上缴费,缴费即为考试报名成功,逾期未缴费,视为自动放弃。

## 简讯

近日,“诚信教育进校园”活动在钦村小学开展,全体教师再次集中学习了“海贝分”志愿服务活动流程,了解了诚信的重要性。会后,全体教师进行诚信承诺签名仪式,郑重表达自己以重信、守信为荣的信念和决心。

(张玲)

12月8日上午,钦村小学全体教师召开疫情防控工作会议,全体教师严格落实会议要求,提高政治站位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,多病共防,常抓不懈,做实做细。

(毕可红)

近日,钦村小学开展全体教师读书交流活动,本次活动进一步提升了教师的师德修养,促进教师的专业发展,为打造高素

质的教师队伍营造良好的学习氛围。

(谢家璇)

12月8日上午,钦村小学邀请高区消防大队刘参谋到校为学生进行消防安全知识讲座。本次讲座增强了学生的消防安全意识,提高了学生防火救灾和自救能力,也为学校消防安全管理工作打下坚实的基础。

(李建华)

为了加强全体师生防恐防暴意识,提高处置突发事件的应急能力,近日明珠小学进行突发校园防恐防暴应急演练。

(徐萍)

冬季大风、雨雪频发,也是很多传染性疾病的易发季节。为全面加强学生的安全教育,提高学生的自我保护意识,近日经区

明珠小学利用班队会课举办法会。班队会上推出了一系列学生冬季安全教育举措。

(徐萍)

11月27日下午,威海市翠竹小学开展了以“经典传悠久古韵,诗词润灼灼芳华”为主题的第三届诗词大赛活动。同学们分享诗词之美,感受古人的智慧,从中汲取了营养,涵养了心灵。

(王蓉)

12月3日,新苑学校2020年度英语文化节在五年级英语知识竞赛中拉开了帷幕。本期英语文化节旨在丰富校园英语文化,更好地激发学生学习英语的兴趣,全面提升学生的英语核心素养,增强开口讲英语的自信和能力,进一步营造浓郁的英语交际氛围。

(潘丽珺)

## 心研凭借力 心育践中行

12月7日,二实中和十一中联盟心理健康教研活动如期举行,各联盟校的老师积极参加教研活动,助力荣成市心理健康教育工作再上新台阶。

闫海燕老师和肖晓林老师分别从教会学生管理策。

情绪和解决作业困惑出发,运用心理学科知识,为同学们解疑答惑,具有极强的实效性。评课环节中,荣成市教研中心关老师打磨细节,提出整改意见。其他学校的教师,也都积极建言献策。

心理健康课,在润物细无声中,让学生对生活中的困惑产生了全新的认识。心理健康教研活动,共同探讨心理健康活动课的有效模式,为心理健康教育课堂改革注入了新的活力。

(孙海静 于海波)

## 借力网络弘扬宪法精神,争做遵纪守法小公民

“无规矩不成方圆。”宪法作为我国的根本大法,是治国安邦的总章程,适用于国家全体公民。每个公民更应该了解宪法。

12月4日,荣成市第二实验中学,开展普法教育,充分利用网络资源,组织各

班进行“宪法日”主题班会活动,给学生宣传宪法精神,普及宪法的知识

本次活动主要有三个方面的内容:

首先是老师的“宪法日”简介,提起学生的兴趣;其次是借助网络直播,观看学习教育部领导讲话。

(于晓玲)

## 师德建设重行动,聚焦问题抓落实

为落实荣成市委《关于在全市开展干部作风大改进行动的实施方案》,营造良好工作氛围,改进工作作风,打造师德高尚的教师队伍,荣成市三十五中开展“干部作风大改进行动”。

结合问题查摆,以组、处、室为单位组织全体干部职工开展一次批评和自我批评,真正把问题找出来、找实在,找透彻,确保不务虚功、不走过场。

干部作风大改进行动

对加强教师队伍作风建设

和营造教育良好发展环境起到重要的推动作用。全体教职员将严格要求自己,认真履行工作职责,确保每项工作落实到位,做人民满意的教师,创办有温度的学校。

(陈海燕 陈丽华)

## 中欧财富开启基金投顾新篇章

12月8日,作为首批与交通银行合作投顾业务的机构,中欧基金旗下中欧财富正式在交通银行app上线基金投顾业务,为银行零售客户提供一站式资产配置解

决方案。交通银行是五大国有银行中首家联合基金投顾机构推出基金投顾业务的银行,也是中欧财富投顾业务的首家银行合作伙伴。两家的合作有望在基金投顾

行业发展上画下浓墨重彩的一笔。此前,作为首批获准公募基金试点的机构,中欧财富已先后与天天基金、腾讯理财通、陆基金等机构开展投顾业务合作。